A31



香港文匯報訊(記者 李慶全)金像獎出爐影帝張家輝獲獎後,前晚再到電影公司安排的慶功宴 輝一身白馬王子look拿着獎座心情大靚又開香檳,還禁不住擁抱傳媒答謝大家對他的支持。家輝坦言 若角色要求練大隻就「唔好搞」,反而談情戲就演過返尋味。

今屆金像獎《一代宗師》橫掃各大小獎 項,唯獨家輝在《激戰》中以精湛演技力 挽狂瀾擊敗他口中的「電眼Jones(宗師)」 梁朝偉,家輝懷着喜悅心情表示,其實也 如計劃中一樣沒太過緊張,宣讀得獎人時 也沒太大起伏。家輝笑說:「我不是講假 說話,我心裡當然想得獎,但強調得不到 也不會不開心,畢竟四位提名的也真的是 我朋友,他們拿獎我會開心,相信我拿了 獎他們也一樣戥我開心。」

指加片酬只是說笑

家輝在09年憑《證人》曾獲封金像影 Sammi演,剛合作完還未夠喉,這次叫

帝,這次第二度獲金像獎,他坦言心情是 一樣的開心,不過上次是較激動一點,主 要是第一次,加上這幾年他參加過不少頒 獎禮,贏過也輸過不少,也似運動員般懂 得調節心情

問他會否也調節片酬?他笑說:「沒想 這方面,之前講的也是講笑,而且傾好的 有幾部電影,還是用心去演好角色,也不 會自滿和驕傲,以後會賣得更狠,去得再 盡一點。」但是否不再練大隻?家輝帶笑 說:「這個不了,玩第二樣,賠片酬都不 演了,希望林超賢可以開談情戲,想跟

Sammi打,我演文戲。」

前晚成龍在金像獎之上叫古天樂不好氣 餒,因他倆也一樣從沒做過金像影帝,記 者笑家輝叻過成龍,家輝笑笑口說: 「嘩,他搵好多錢!」

另家輝到慶功宴時跟太太關詠荷通過電 話報喜,家輝笑指太太有恭喜他,並反問 他是否被記者逼他才多謝自己,家輝強調 他是出自真心一片。至於家輝愛女本來不 肯睡要看他拿獎一刻,家輝指太太只好以 手機錄下片段,哄女兒說到她起來時便知 道爸爸是否得獎,而獲獎後他打算一家人

累,接受訪問時已說有點胃痛

## 古仔稱不介懷獎項

古天樂雖然未能獲獎,但他仍有到慶功 宴上賀家輝,古仔的粉絲更列隊舉牌支 持。古仔坦言一直以平常心參與,也沒感 到失望,加上是家輝或青雲得獎他都開 帝叫他繼續努力,古仔笑說:「我會畀心 機努力喇!」他強調一直接戲也是選劇本 和角色,沒為拿獎接戲,總之他會拍好每 部電影,他相信一部電影本身有它的命

同樣落敗最佳男配角的彭于晏在慶功宴 上也笑容滿臉,表現得相當有體育精神, 在他離開時更跟粉絲們揮手道別。另出席 慶功的尚有導演林超賢、施南生、王晶、



# 《宗師》威水慶功晒12獎

香港文匯報訊(記者 吳文釗)「第33屆香港電影金像獎頒獎 典禮」前晚順利完成,由王家衛執導的電影《一代宗師》如賽前 所料成為大贏家,更破紀錄狂掃12個獎項,唯一美中不足是主角 梁朝偉失落影帝獎項,未能為電影拿下大滿貫成就

頒獎禮結束後,《一代宗師》團隊到劉嘉玲開設的餐廳舉行慶 功宴,與另一電影《逆光飛翔》團隊一同慶祝,衆人在台前大開 香檳滿載歡樂,一字排開的12座金像獎獎座成為佳話。失落影帝 的梁朝偉雖然略帶倦容,但也顯露笑容與影后章子怡一同開香 **檟,偉付里獲太太劉嘉坽祝酒以示鼓勵** 

一向與香港傳媒關係不好的章子怡,她只與王導演、張晉接受 電子傳媒訪問,被問到有否收過短訊恭賀後即變臉,不再接受文 字傳媒訪問,離場時更對在旁的文字傳媒視若無睹。

### 王導讚張晉可塑性高

電影破天荒狂掃12個獎項,王家衛導演坦言相當高興,因他的 團隊有來自不同國家的成員,開心他們也能得到榮譽。對於愛將 梁朝偉輸掉影帝有否遺憾,王導演說:「是有點失望,可能金像 獎不想梁朝偉太驕傲,希望他出多點力,其實他在《一代宗師》 裡已經付出了很多,大家對他的期待較大,想有驚喜。」電影獲 取12獎,是否花4、5年去拍攝也是值得,王導演說:「就沒有 獎也值得,團隊就如一家人一樣,經歷了很多難忘的事。」

「最佳男配角」張晉也開玩笑說,拍電影過程中,自己由拍拖

張晉的可塑性很高、很優秀,亦希望有更多新血加入。」

梁朝偉完成祝酒儀式後就返回後台休息,他透過公關表示祝賀



## 無意拍《殭屍》續集

香港文匯報訊(記者 李慶全、梁 靜儀)麥浚龍初執導演筒的《殭屍》為 惠英紅贏得「最佳女配角」獎,另該片 同時獲得「最佳視覺效果」共兩個獎 項。麥浚龍雖失落新晉導演獎,但仍 有慶功拉隊到西環一間火窩店慶祝, 惠英紅與鮑起靜一見面,二人相擁喜 極而泣。小紅獲獎後心情仍很興 了第29屆金像獎女主角後,一直接 拍的也是合拍片,沒港產片相邀, 令她一直覺得已被遺忘,也有點胡 思亂想。小紅坦言因此一度患上

> 『最佳女配角』 惠英紅感激

情緒病,到前晚再拿到金像獎在手,頓 然感到釋懷。

Juno失落新晉導演沒感到失望,他明 白這始終是遊戲一場,他先導的電影能 連中兩元已經好高興,尤其獲「最佳視 覺效果」他最喜出望外,原因是不少人 覺得香港本土的特技是不行的,其實只 是發揮空間有限。

Juno透露最近正籌備以販毒題材的劇 本,相信要到明年才能開機,而《殭 屍》的成功,他卻未有意思拍續集。

## 顏卓靈敗給章子怡話型

顏卓靈 (Cherry) 前晚出席完金像獎 頒獎禮,昨早又到九龍塘浸會大學,出 席母校活動。對於敗給章子怡未能一嘗 影后滋味, Cherry 表示不會有太大失 望,並說:「像導演黃修平所講,能夠 輸給章子怡型到爆。」她又稱很替 《狂》片奪三獎開心。 說到張家輝前 晚頒影后獎時,叫Cherr 得影后就要再 等吓,問到她可認同這説法?她説: 「當然認同,要再演十年才演得好。」



香港文匯報訊(記者 李慶全)亞洲電視舉行「ATV 2014感動香港年度人物評選」,昨日啟動記者會上, 「ATV感動香港義工隊」代表包括顏子菲、筱靖等齊齊 出席宣傳。

筱靖透露她參與了義工團隊,即將會到多個地方進行 探訪,一年間約有6、7次的探訪活動。筱靖表示近來在 亞視獲得不少演出的機會,今日將參與新節目《開心詞 堂》的拍攝,當中以有趣方法去教學英語,節目中會以 慈禧太后扮相演出故事。筱靖坦言近期的工作比較忙 碌,同時間拍攝三個不同的節目,故此希望大家多留意 不要再講亞視沒有製作了。

顏子菲同屬義工團隊的成員,她即將會為亞視新節目 《品味珠三角》第四輯演出,顏子菲也強調不少人指亞 視沒節目製作,但其實是大家沒有認真去看過,所以不 應人云亦云。

年,片中飾演大將軍的華哥,要追殺 容。」 「宇宙最強」甄子丹。

華近日忙於為有份演出的電影《3D冰 地做人版,扮威武,幾乎凍死,我診 惜依然不湊效,穿保暖衣一樣沒有 封俠之重生之門》宣傳。《3D冰封俠 盡辦法點去保暖,下次真係咪搞!原 效,最後全身貼上50個暖包才勉強有 之重生之門》由拍製到上映,歷時近3 來係雪地拍戲的辛苦係非筆墨可以形 點暖意。

華哥又指雖然在片中會穿大盔甲, 問到華哥最難忘的事,出名捱得的 但只得兩件替換,雖然是真牛皮製 家在戰場來來往往,及要臨時演員 他表示在北京拍外景最辛苦,並猶有 造,但在寒冷天氣下,皮革龜裂,又 等,他於是請纓做人版試戲,認真抵 餘悸説:「真係診番都驚,我從未拍 凍又硬,根本無法保暖。華哥謂當時 得診。他指其他演員又趁不用埋位時 過一部戲咁辛苦,在北京荒野拍成個 洪金寶曾提議可以用保鮮紙包裹全身 跟他影相集郵,苦中作樂。

孭重戲的華哥透露因他要做將領, 很多場戲都要動員600人演出,為免大



娜、鄭融、Supper Moment 前晚出席「饑饉三十2014」 閉幕禮。Supper Moment邀請Musical Kidz合唱團的小 朋友一齊合唱《世界變了樣》,原來陳奕迅的女兒康堤 更是合唱團一分子,康堤在台上表現淡定,甚有爹哋風



■康堤(圓圈示)前晚有份為饑饉閉幕禮表演。

香港文匯報訊(記者 李思穎)衛蘭、周柏豪、官恩 範,而徐濠縈更親自現身為囡囡打氣,但就拒絕兩母女 合照。另適逢當晚是衛蘭32歲生日,大會特地準備蛋糕 為她慶祝。

最近有傳華納欲收購金牌大風,並可以重新簽回合作 多年的方大同唱片合約,身為華納歌手的周柏豪和官恩 娜沒有收到公司消息,但會抱樂觀態度,也不擔心會被 分薄資源。華納總經理劉小姐承認有傾收購的事,據知 環球跟 Sony 都有傾,不過公司暫未有新進展向大家公 布。

## 蘇施黃預錄節目避風頭

此外,發文大鬧酒店濫收茶錢費用而被網民譏諷的蘇 施黄,前日在社交網上發言,沒再提「茶包收費」一 事,只談及賽馬內容,網民便叫她「贏錢是否去買 English tea飲啊?」原本要返商台開咪的阿蘇,據電台發言 人表示阿蘇這星期請假,已預早錄好3日節目,之後兩 日便由其他主持人暫替,但並非臨時告假。



香港文匯報訊(記者 李 思穎)鄭嘉穎昨日以代言人 身份出席炸雞快餐店的活 動,並獲廣告商贊助一世食 免費雞的VIP證,嘉穎識做 地回敬名車模型給快餐店高 層,並坦言對酬勞感滿意。

嘉穎透露將於5月回歸無 綫開拍警匪劇《天眼》,合

作演員有楊怡、陳展鵬,至於會否因他的腳 傷受到阻延?嘉穎無奈道:「原本以為痊 癒,點知之前去了打場波,就腫到似西瓜 仔,所以傷勢便拖住,預計要兩個月後才完 全痊癒,於是同監製溝通過,頭一個月先拍 文戲,第二個月才拍動作戲,因我右腳傷了 韌帶麻煩。」

有指他和胡杏兒等多位無綫小生花旦北上 拍劇為掘金狂拍爛片,嘉穎強調每次拍劇都 不知會否成功,也沒人知是否接爛片,好多 因素不是演員可控制。